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TEST DE NUMEROS COMPLEJOS

1 ¢Cémo tiene que ser un numero complejo para que coincidan su conjugado y su opuesto?

un ndmero imaginario
un ndmero imaginario puro

un numero complejo con parte real e imaginaria iguales

o) =) =]

D [un namero real

2 ¢Cual es el inverso del nimero complejo -3+2i?

T_l 1.
3 To!
(B ]3-2i
(C]-3-2i
Dol-3 2
uﬁ'ﬁ

. i+ iza=1
Resolver el sistema ¢ .
iz + zz= 1+

71 =1+

T Zq

B | 1. 1
E Z = 1-§J ¥ L2 =73

C | No existe solucién

1
\_/21: ¥ 2= 1-=4

2

4 Sea z = a+bi un namero complejo, ¢cual de las siguientes afirmaciones es cierta?

Alsip=n0, entonces z = -7
B|sih=0, entoncesz = =

0, entonces £ = €

(@]

m

[uT]
I

-1
0, entonces z ~ = -7

O

o

u
I

5 Determinar un numero complejo z que verifique la siguiente igualdad
(1+2iy, z = 1+3i

>|
=

I
=

=]
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o)
[ BN
+
=

\E/ 1+%!

6 Determinar el conjugado del opuesto de 2 - ﬂ.@ !

N r (] e . F . .Z:
7 pados Z = 1221:.-’3 ¥Z:= 3, dcual es la expresion polar y la expresion bindmica de = 7

(A donse = N3-2i
(8] 45y 2-245

C 4?1#6: 234+ 20

D|, _ =38
mia 2 2

g Determinar los nimeros complejos cuyo cubo es igual a -1+i

g |

[
M
Gl

3
et YCens Y ﬁ?w’ﬁ

B3 3 3
u \Emw “\Enmu ¥ \Ewnflz

9 Escribir en forma polar el cuadrado del nimero -1+-/3/

\Z/ 44-::;3
(B 4ws

\ﬂ 3+ 2/
@—2—2 3

10 Sizy= 3-2¢ y Zz = 4+ 5/, calcular zyzz - 13 7!
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13 ¢Cual es el mbédulo y el argumento del nimero -a+ai siendo a un numero real positivo?

A El madulo es+f2a v el argumentu%

B | El mddulo es '\Ea y el argumento %ﬂ
C El mddulo es w@a y el argumenm%

D El madulo esa vy &l argumenb:ug

14 ¢Cual es el modulo y el argumento del nimero a siendo a un namero real negativo?

A | El moédulo es -a y el argumento O
B | El médulo es a y el argumento O
C | El modulo es -a y el argumento n

D | El médulo es a y el argumento n
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155iz1 = -1+ 4, zz= 1-iy z3= 1+ i, calcular (212223j'1

+ =
1
=

2l @ ]

+u [ =

fl= R

=

-1 )
% " af

16 Determinar una ecuacion polindmica de coeficientes reales sabiendo que algunas de sus soluciones
son 4-i, 3+iy O
(Alx*-7x7+ 13x = O
B |x'- 14y + 7ExT - 182y + 170 = O
Clx¥*-7w+13=0
D |7 - 14x’+ 7Ex - 182" + 170x = O
17 Z, %7 -2

Sizy=-1+i,z;= 2+3/ yz: = 1+, calcular ——
Zy

A | -3+9i
B | 3-9i
| C|-3-9i
(D] 3+oi

B

18 Sizy=3+4, 2. =

. . L I3 2
= ; - —
331“2%;2_ Eﬂ, écuadl es la expresion binamica de R
Al &
3+
B |24 18,
25 2E'
Cla4, 18,
55 T 25
D |24 _18,
25 2g

Zada

19 Sizg=-1+1,zz=1-ivy z5= 1+, calcular =
1
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(D]-1-i

20 Determinar el conjugado de (23"

3
B | -3+4i

\i/ 3+4i
(D] 3-4i

21 Determinar un niumero complejo z cuyo conjugado sea z + 5 - 2i

=] (=]

A | Cualquier nimero complejo

B | a+i, para cualquier valor de a

C| No existe
D
22 Escribir en forma bindmica el nimero complejo cuyo modulo es 3 y cuyo argumento es 3n
Als
Bsi
Ccl-3
D | -3

23 ¢Cual es el modulo y el argumento del nimero a+ai siendo a un numero real positivo?

Al ; an
\—/ El madulo es wﬁa ¥ el argumento -

B , n
\—/ El madulo es wﬁa y el argumento I

T
4

D | , n
El modulo es +f23 v el argumento 3

\ﬂ El madulo es 2 v el argumento

24 ¢(Cual es el nimero complejo cuyo inverso es -2+i?

=

@] [>]
m
+

i
=

N
L

=
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25 ¢Cual es el elemento opuesto de -3+2i?

-1
— +
3
1
3

[l e

@] [2]

1_1,
2.‘

3-2i

o) (o]

-3-2i

+ 3
-1+

26 Calcular

-2+3i

+
raln

(:J'I [l

o|lo] [=](>]

[
I
ralom

27 si Z1=-1+{,zz=1-fvy zz= 1+ {, calcular 22'1(—2131 73

A
s

=
s

o|[o][=][>]
P

1
=
L.

28 Sea a+bi un nimero complejo no nulo, ¢cual de las siguientes igualdades no es cierta?

:I-l

W |

=R + bl i

a+df = a-bf

\Z/ -fa+bi) = -3-hH

D (a+b."]|2 =a%-b% + 23hi

=] [2]

=

29 Determinar el elemento inverso de 2 -3

\Z/ 2++/3i

B

o
TS T
+ +
s ‘fﬁﬂ'—‘
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@ -2+ 030

30 ¢Cual es el modulo y el argumento del namero bi siendo b un namero real negativo?

\Z/ El médulo es b y el argumento 3n/2
\E/ El médulo es -b y el argumento n/2
@ El médulo es b y el argumento n/2
@ El médulo es -b y el argumento 3n/2

E[ Pagina inicial |
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